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Pozvánka 

Sejdeme se ve středu 4. června od 16.00 u Jakuba v Dobřichovicích, Pod Penzionátem 

25.  

Zápis 

Účast na květnové schůzce: Yško, Job, Přemík, Pegas, Pacík, Reyp, Kosťa, Zub, 

Cancidlo, Pirilík. 

Omluvenky: 

Omlouvám se, s Milionem chvilek jsem na nám. Václava Havla, Zbyněk 

Omlouvám se z hor Krušných, kde jsem izolován. Zdravím všechny. Foki 

Omlouvám se na dnešní schůzku, musím pracovat v archivu a večer budu již  

poněkud vyčerpán. S pozdravem, Mahu  

 

Na schůzce Yško, jakožto náš pokladník, podal zprávu o našich financích. V současné 

době máme na našem kontě 2705 Kč. Jelikož už většina z nás zapomněla, že jsme si dali do 

fondu Prvostředečníků nějaké prostředky, tak nás zpráva mile překvapila. Co s tím majetkem 

uděláme, je zatím ve hvězdách a můžeme se o tom na příští schůzce pobavit. 

Na schůzce fotil Reyp: 
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Jarní tajný výlet (s výběrem fotografií od Hojty, Mahua, Hekloše, Reypa a Joba) 

Job jako obvykle vymyslel záludnou trasu, o které sám toho moc nevěděl; tedy kromě 

hospody. My účastníci nevěděli nic ani o té hospodě. Krásné prvomájové počasí přilákalo na 

výlet 30 účastnic a účastníků v rozmezí 3 až 87 let, vesměs členů Slavoje Praha a Pátého 

přístavu vodních skautů v Praze. Z Prvostředečníků to byli: Job, Reyp, Cancidlo, Mahu, 

Zbyněk, Yško, Hekloš se psem a Pacík. Pegas byl omluven, ale spojili jsme se s ním aspoň 

telefonicky. 

Sešli jsme se před tři čtvrtě na devět na Smíchovském nádraží, a tam nás Job poslal 

k autobusovému nástupišti H. To jsme zvládli a kupodivu přijel i autobus, který nás vezl 

k počátku výletu, tedy do Dobříše. Odtud jsme vyrazili, a po krátkém pochodu jsme se 

zastavili u bývalé synagogy, kde měl Mahu vášnivý a zasvěcený výklad o osudu dvou 

Mojžíšových desek, dnes zasazených do průčelí budovy. To názorně ukazuje následující 

fotoseriál. 
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Judaismus jsme vybalancovali tím, že jsme na dalším pochodu minuli křesťanský „Pokoj 

Vám“ a hezkou kapličku. 
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Po krátkém pochodu jsme dorazili do Holandska – aspoň tak se nám to zdálo. Až po 

nějaké chvíli jsme si upřesnili zeměpisné souřadnice a zjistili jsme, že jsme v Česku u 

větrného mlýna na sv. Anně. Mlýn staví architekt Pavel Vandas. Z vnějšku mlýn vypadá 

hotový, ale vnitřek se dostavuje a jednou by měl být zcela funkční a mlýn přístupný. 
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Dále jsme pokračovali po polích k lesu 
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Po cestě jsme obdivovali luční květenu, a pak jsme se ponořili do toho lesa. Stále jsme 

nevěděli, kam to vlastně putujeme. 
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Po dalším pochodu nastal čas na dozvuky Zlaté Horečky. 

  
Všem se z té zlaté záře zrychlil tep. Skutečně, na zemi ležely zlaté cihličky a každý se snažil 

najít toho zlata co nejvíc. V době inflace bylo naše úsilí pochopitelné. 

 

 

Jak ten zlatý poklad Job našel, nám neřekl. 
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Pak došlo i na svačinku, abychom došli 

 

Pacík něco moc zajímavého vykládal a ostatní ho velmi pozorně poslouchali 
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I Heklošův pes se zdál být unavený, tak náročný ten výlet byl. 

 

Mahu strašil Jůlinku. Nebo jí chce vzít hračku? 
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Obezřetní rodiče raději své ratolesti nesli 

 

Hekloš a Helena často udávali tempo. 
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Až na rozcestí jsme se dozvěděli, že cílem našeho výletu je rozhledna „Studený vrch“. 
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Pustili jsme se tedy do kopce k cíli. Zvládali jsme to i bez kyslíkových přístrojů 
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Konečně, asi po 8 kilometrech, jsme dorazili k rozhledně v nadmořské výšce 660 m.n.m. 

Pro někoho bylo zklamáním, že rozhledna je ve všední dny uzavřena. Ovšem pro mnoho z nás 

ta zpráva byla dobrá. Sedmdesát schodů bychom už nevylezli, a tak jsme místo toho 

odpočívali 
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U rozhledny jsme udělali vrcholovou fotografii 

 

Tady Job v pozadí hajluje, zatím co Mahu se vzdává. Zleva jsou v první řadě sedící: Hekloš, 

Pacík, Magda P., Bongo, Muk, Klára K., Yško, Hanka, Kačenka, Jitka, Cancidlo. V druhé 

řadě, bohužel často v zákrytu, jsou: Marcela, Pyžlyk, Irena, Magda, Helenka, Princ, Maruška. 

Stojící: Pym, Job, Michal, Hojta, Zbyněk, Evča, Reyp a Mahu (Baštárek s Julinkou a Vašek 

s Kašpárkem se na fotku nevešli) 
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Pak začal prudký sestup z rozhledny 
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Zvládli jsme to a došli do kýžené hospody „Hasičárna na Žižkově“ v Malém Chlumci u 

Velkého Chlumce – Hostomic pod Brdy 
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Helena asi vyčerpáním usnula. 
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Pacík, jako správný skaut, si dal s odporem pivo…. na popud Cancidla. 

 

Mahu k pivu odpor necítil. 
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Yško buď přesvědčoval Jůlinku, aby, jako budoucí skautka, začala pít pivo, nebo ji učil 

krkonošské terénní značky. Ze snímku to není jednoznačně patrné 

 

Nejmladší účastnice byla přece jen trochu unavená 
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V hospodě byl zajištěn kuřecí řízek s bramborem, a pak nás Job obdarovat tradiční krabičkou 

sirek 

. 

Tím jsme si obohatili naši sbírku z předchozích výletů (asi některé předchozí krabičky chybí) 

 

Pak vzal Job kytaru a zazpívali jsme si dvě málo známé písničky, jejichž text nám Job rozdal. 

Zpěv a hru na kytaru nikdo nevyfotografoval, tak alespoň zde je jejich text: 
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Z hospody jsme se přesunuli na autobus, kterým jsme z Malého Chlumce dojeli do 

Řevnic. Tam jsme očekávali zpožděný vlak do Prahy.  

 

Čas čekání si někteří kulturu milovní výletníci krátili prohlížením nádražní knihovničky.  
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Nečekali jsme dlouho a vlak do Prahy přijel. Ve vlaku se udála poslední komická situace 

výletu. V předchozím autobusu jsme si koupili za neuvěřitelných 20 Kč (prý někdo platil jen 

15 Kč) lístek integrovanou dopravou z Malého Chlumce až do Prahy.  

 

 
 

Ale ve vlaku nám průvodčí sdělil, že už jsme překročili časový limit a musíme si koupit 

další lístek. Na to někteří chtěli od průvodčího zpožděnky. Když průvodčí zjistil, že nás je 

plný vagon, tak to vzdal; vagon vynechal, pokračoval dál a my v pohodě dorazili do Prahy. 

 

Tam jsme se rozdělili, někteří vystoupili na Smíchově, jiní pokračovali na Hlavní. A tak 

závěrečný nástup už byl nekompletní. 

 

Opět musíme poděkovat Jobovi za skvělou přípravu a Slavoji za sponzorování dopravy 

během výletu. 

 

Ahoj příště, 555!!! 
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Výletu se nemohl zúčastnit Pegas. A tak připojujeme alespoň jeho krédo: 
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Převzato z časopisu VITAL, prosinec 2024 – únor 2025 
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Výběr z Pulcových vtipů, pravd a citátů 

                                                                                             

                                   

A teď ty citáty 

 

Máme chytré telefony, chytré hodinky, chytrá auta…. 

Jen my lidi jsme čím dál blbější 

 

Lékařská přísloví: 

 

Jen choď k lékaři, nemoc se už najde. (vietnamské přísloví) 

 

Kdyby se o chorobách méně mluvilo, byli by lidé zdravější. (J. Anouilh) 

 

Člověk je zdravý, když ho pokaždé bolí někde jinde. (M. Twain) 

 

Skleróza je nejkrásnější choroba. Nebolí a člověk se každý den dozví něco nového. (Aurelius 

Augustinus) 

 

Zdraví jsou jen ti, kteří ještě nevědí, že jsou nemocní. (D. Radovič) 

 

Všechny nemoci jsou ze stresu, jen ty pohlavní jsou z potěšení. 
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Pirilík přidal lékařské vtipy 
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Listárna 

 

Ahoj, kromě pozdravů z Mnichova a díky za posledního Plaváčka posílám jednu fotku 

Ludvy, při jednom setkání u Zuba v Augsburgu (asi 1972?). A proč teď? Po přečtení 

Pulcovy vzpomínky na jeho bratra Ludvu, kterého i já mám dobře v paměti. Méně z Prahy, 

zato z četných setkání v exilu. A jeden speciální zážitek: Už si nevzpomínám, odkud jsem 

vzal Ludvu s mým tehdejším a starým Renaultem R4, jehož přední sedadla byla společná a 

pevná lavice, a protože jsem ji kvůli Ludvově velikosti musel posunout dozadu, že jsem pak 

skoro nedosáhl na pedály. Takové věci Čamča nezapomene. Fotku jsem chtěl poslat Pulcovi, 

ale než najdu jeho mailovou adreasu, posílám jí prostě Pacíkovi. Mějte se všichni hezky, 

pozdravy Čamča.  
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Aktuální fotka z cyklo výletů se ženou. 

 


